Vertifica con la calculadora:
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SenfCos?6 = Senb
Sen6Cos?6 = Cosb
2Sen36 = Senb

Cot?0 +2Cotd +1=0

Cos20 — Senf =0
Sen?0 + Cos20 =1

Sec?0 = 2Sen?6 + Tan?0

4Sen*0 — Cos?6 = 0
Sen20 + Sen6 =0
Sec?0 + Tan?6 =1

. Determina si es Falsa (F) o Verdadera (V) cada una de las siguientes

afirmaciones. Justifica.
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2Sen?0 — Senf =0, Para 0 = %
Tan?6 — Cos?0 = Sen?60, Para 0 = %
2C0s%0Senfd — Senf — 2Cos?0 +1 =0, Para 0 = g
1+ CosO — 2Co0s?60 =0, Para 8 = %ﬂ

2S8en8 — 3Cotf = 0, Para 6 = g

(Senf — Cos8)? = 1 + 2SenfBCos0O, Para 0 = %ﬂ
4Co0s0Sen@ + 2Senf — 2Cos6 — 1 =0, Para 6 = -

ECUACIONES TRIGONOMETRICAS

1. Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas para 0 < 6 < 2m: h. Cos?0 — Sen?@ = Sen6, Para 6 = %
2 20 _
a. Sec”0 +Tan"0 =1 i Cos?0+Cos6 —2=0, Para ==
b. Tanf + Senf =0 ] 5 _ /3 Y
c. 2SecO — Cosf = 0 J. Tan*0 +Tanb — 3 =+/3, Para@—;
d. Sen?0 + Cos6 —1=0 o
e. 4Cos?6Cotf =3 Resuelve los siguientes Problemas:
2. Soluciona las siguientes ecuaciones trigonométricas para 0 < 6 < 1. 4. La corriente I(t), medida en amperios, de un circuito de corriente

alterna en el mstante t dado en segundos, esta dado por:

I(t) = 20Sen(60nt — 6m).

a. Calcula un valor de t para el que I(t) = k, donde k = —10.
b. Calcula un valor de t para el que I(t) = k, donde k = 20.

5. En un parque de diversiones
hay una gran rueda. Una
funcién asocia al tempo t en
minutos, la posicion vertical
del punto ntmero 1. La
altura f(t) estd calculada en
metros. La posicion  del
controlador se nota por la
letra C. La funcion f esta
definida por la ecuacion

f(t) = —10Cosnt + 10.

nto1

a. ¢Cudl es el diametro de la rueda?
b. :Cuanto tiempo tardara la rueda en dar una vuelta?
c. ¢Cudntos minutos tarda la rueda desde que se inicia el

movimiento para alcanzar 8m de altura?
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